

·流作风须破除"天花板"心态

当前,我市开展的"五问五破五 比五先"作风建设专项行动,是一场 新的"作风攻坚战",是在更高起点、 更高层次、更高目标上推进机关作 风建设。在笔者看来,锻造一流作 风,必须抓重点、动真格,坚决破除 "天花板"心态。

这里的"天花板",指某领域的 发展上限,意味着"到顶了""到头 了"。"天花板"心态,就是指某些党 员干部"没有升职空间,何必努力工 作"的观念。

最近一期《半月谈》刊文指出, 当前,在基层,一些年轻干部对待工 作,不敢干、不会干、不愿干,打不起 精神,提不起兴趣,找不到激情,一 个重要原因就是晋升"天花板"阻 挡。有的人没有得到提拔,就变成 "躺平式"干部;有的因缺少向上流 动通道,职业前景、职务晋升的激励 不足,就丧失积极工作的动力与热 情……如此这般,是对一些干部"天 花板"心态较为客观的表述。

"天花板"心态有一定普遍性。

么大年纪了还是个处长,没出息。 在一次讲座上,授课者如此自我调 侃。其中,反映出一种观念:职位决 定价值。还有人认为:"舞台大小,决 定表演效果;只有更高的职位,才能 有更大的作为。"把职务高低与作用 大小相提并论,显然有失偏颇,却颇 有市场,成了一些干部拥有"天花 板"心态的借口。

没有升职机会,就可以"躺平" 了吗?即使晋升职务是一种激励方 法,其效果也毕竟有限。道理很简 单,被提拔领导职务的,只能是少数 人。例如,不可能每一名处长都有机 会当局长。对于非领导职务而言,同 样不可能没有上限。事实上,这些年 来,国家对机关行政职务设置多次 调整,职级上限也是越拉越高。上世 纪八十年代,在县级机关,担任副主 任科员职务的干部寥寥无几,现在 情况大不相同。

党员干部队伍中出现"天花板" 心态,既有外因,又有内因。从外因 来说,或许是一些地方和单位激励 制度不够完善、选拔干部有失公正,

间如何,不能成为是否努力奋斗的 理由。唯物辩证法告诉人们,外因是 事物发展变化的条件,内因是事物 发展变化的根据,外因要通过内因 起作用。作风问题的实质,是对待人 民群众的态度问题。党员干部干事 创业的最大内因和最强动力,就是 秉持我们党为中国人民谋幸福、为 中华民族谋复兴的初心和使命;党 员干部勇于担当、敢于作为的最大 底气,就来自"苟利国家生死以,岂 因祸福避趋之"的公心。一名合格的 党员干部,即使一时不被理解甚至 受到不公正对待,也应该泰然处之, 做到初心不改、使命不移。好的作风 来自崇高的思想觉悟,源于大公无 私的精神境界。那种追名逐利、患得 患失的言行,是思想不纯、作风不正 的反映。

事实证明,"天花板"心态是作 风建设的一大隐患,危害性不小。因 此,破除"天花板"心态,就是"五问 五破五比五先"的应有之意。要用整 风精神加强作风建设,对错误的东 西,既要教育引导,又要批评和斗

解,把"比"出来的积极因素变作先 行动能。让不升职就"躺平"的人"红 红脸、出出汗",对个别一贯消极怠 工甚至"吃公家饭,干私人事"的人, 依规依纪严肃处理。

榜样的力量是无穷的。毛卓云 是宁波市看守所的一名普通民警, 2007年以来,承担艾滋病在押人员 的专职管教。他坚持用爱心和智慧 温暖矫正在押人员500多名,确保 相关刑事诉讼顺利完成,被评为"感 动中国2020十大人物"。这说明,摒 弃"天花板"心态,在普通岗位上也 能有大担当、大作为。

推进"五问五破五比五先"作风 建设专项行动,如果人人都懂得平 凡不等于平庸的道理,自觉主动破 除"天花板"心态,那么实干为先、奋 勇争先一定会蔚然成风。



核酸检测结果全国互认 应不打折扣快速落实

吴睿鸫

8月11日早间,山东健康医疗 大数据管理中心微信公众号"健康 山东服务号"发布消息称,山东健 康码实现跨省核酸检测结果互认。 河南省新冠疫情防控指挥部办公室 此前也印发《关于落实新冠病毒核 酸检测结果互认的通知》,确保各 地有序开展核酸检测结果互认工 作,助力疫情防控全国一盘棋。此 外, 吉林通化和广西梧州也在推进 核酸检测结果全国互认工作(8月 11日《澎湃新闻》)。

这些地方积极落实国家制度安 排, 无疑是一种正面示范, 有利于 推动全国其他地方效仿。同时,也 反映了核酸检测结果全国互认,并 不存在什么技术方面的瓶颈与困 难,关键在于各地政府有无落实的 决心。

实际上, 推行核酸检测结果全 国互认,并非新政策。早在2020 年4月和12月,国家卫健委等部门 就已经发文,要求各地实现防疫健 康码统一政策、统一标准、全国互 认、一码通行。今年4月召开的全 国保障物流畅通促进产业链供应链 稳定电视电话会议也再次明确要 求,"核酸检测结果48小时内全国 互认"

可是, 这项利国利民的公共政 策,落实得并不理想。正因为如 此,7月29日,国务院联防联控机 制综合组发布《关于进一步推动新

冠病毒核酸检测结果全国互认的通 知》,再次重申核酸检测结果全国

让人欣慰的是, 自《通知》印 发以来,全国各地掀起落实的 "小高潮"。有的地方创新探索一 些互通互认的方式, 进一步方便 群众使用。比如, 北京市新增了 查询外省市核酸检测结果, 并上 传到健康宝的功能; 又如, 辽宁 省的"辽事通"、吉林省的"吉祥 码",可以随时切换省内核酸检测 数据库和全国数据库。这些做 法,极大地方便了公众,希望这 些好经验、好做法, 能在全国范 围内复制开来。

值得一提的是, 此次推行核 酸检测结果全国互认,还引入了倒 逼机制。8月10日,在国务院联防 联控机制召开的新闻发布会上,有 关负责人介绍,如果遇到核酸检测 结果不互认的情况,大家可以诵过 相关公众留言板反映。同时,《通 知》还明确,国务院联防联控机制 综合组将会同相关部门加大督促 指导力度,对本通知发布后仍不 互认、造成不良影响的地方予以通

显然, 核酸检测结果全国互 认,应成为各地的规定性动作、刚 性要求, 必须无条件不折不扣地加 快落实,做到令出即行,尽快终结 "各吹各的号,各唱各的调"现 象, 最终实现疫情防控全国一盘 棋。

摇 (a) 王成喜 绘

暑期公益托管供不应求: 官方带娃"还需更多长效保障

"大厦里有这样的暑托班,孩子 们开心,我们上班更安心了!"今年,鄞 州区东郊街道东南大厦里的公益暑托 班又开张了,"因为僧多粥少,上这个 暑托班,感觉就像买房摇号一样"

假期到了, 谁来管孩子, 一直 是有娃双职工家庭面临的难题。据

报道,东南大厦内有26家企业、 数千名员工,暑期孩子无人照看是 普遍问题。"为了让员工安心在这 里上班, 就必须解决他们的后顾之 忧。"大厦党组织从去年开始推出 了这个"官方带娃"模式。

开展暑期托管,一个重要原则 是坚持公益普惠,这对长效保障提 出了较高要求, 其中涉及人员、场

地、资金等多方面问题。东南大厦 "官方带娃",只是从一个点上破解 了暑期带娃难问题,模式未必其他 单位、机构也适用, 但其想职工所 想以及尽力汇集各方力量的思路和 理念, 无疑值得点赞和借鉴

带有公益性质的暑期托管, 收 费低廉,不会给家长增加很大的经 济负担, 但如何保障常态化运作必

须考虑。为了破解这个问题,东南 大厦不仅利用了现有的场地等资 源,还引入志愿者、退休教师、社 区工作者等社会力量, 为孩子们提 供丰富多彩的暑期活动,同时,大 厦里的员工也组成了家长志愿者 团,轮流看管孩子,以保障安全。

假期公益托管服务, 需要多方 力量共同托举, 唯有构建合理的 "政府主导、社会参与、家庭支 持"的资源调配模式,让各方联结 起来、联动起来、整合起来,才能 让暑期托管服务踏实落地,解决 "双上班族"家长之忧。

仔细梳理,还会发现,数额巨 大的隐匿收入还是很多医美行业不 良行为的乱源。比如,有钱就可以 请人发布"种草"帖,就能够养活 一批线上"医托";有钱也可打造 "名医"形象、聘请"名医"走 穴;有钱还便于转场和换人,一旦 出事或口碑已坏, 可迅速在其他地 方改换名头卷土重来……医美暴利 既是前期乱象的结果, 又使后期收 割利益和掩盖乱象有了底气和资

因此,对于这起事件,既要看 到偷税等直接危害, 也要看到乱收 费等潜在可能;不仅要按照偷税来 依法处罚,还应该细查账目,看其 是否存在更多隐秘乱象。在医美领 域,赚钱是目的,有钱则便于"使 坏",钱的事理顺了,法与理就容 易理顺。从这个角度看,将医美利 润控制在合理水平, 堵塞医美机构 财务管理漏洞等,应该成为规范医 美市场优先采取的行动。

《"魔法少女"守则》 何以令人泪目

7月26日,18岁女孩雷颖琛 (网名依奈) 选择从香港天水围天 逸邨自家楼顶一跃而下。去世之 前,她留下了关于自己在网上被 "厕妹"持续网暴近三个月的记

这是一个女孩在网络骂战中不 堪其扰, 最终走向崩溃的故事。但 随着家人和朋友们拼凑出她生前最 后几个月的经历,人们才发现,这 个女孩是如何试图在虚拟世界中寻 求友谊和安慰, 却终被匿名的恶意 与嘲讽所吞噬。此事除了再一次激 起公众对网络暴力的极大愤怒,也 让人顿感生命的微小与无力。而雷 颖琛房间墙上的《"魔法少女"守 则》, 更是叫人泪眼婆娑(8月11 日《北京青年报》)。

一个善良清纯、爱着自己也爱 着他人的女孩, 在强大且持久的 网暴面前,最终放弃了自己"不 吸毒不吸烟不吸大麻不自残不自 杀"的约定和承诺,纵身一跃结 束了自己生命。让人很难想象, 在她生命最后三个月里, 经历了 怎样的挣扎。

我含泪把她的《"魔法少女" 守则》录了下来,每一条都是自我 激励、庄重承诺。如第一条,"凡 事尽力做到最好, 但不能累坏自 己"。对雷颖琛来说,要做到"最 好",显非易事。何况她2岁时即 确诊自闭症; 12岁时又患上二级 糖尿病, 服药后因身材发胖曾遭遇 霸凌; 2019年, 又被确诊轻度抑

这一切, 显是她生命难以承受 之重,即便如此,她依然给自己约 定"学会自信,爱自己""努力养 成良好习惯""不和他人比较"。她 爱绘画, 甚至想到在网上卖画贴补 家用。用她《守则》里的话说,就 是"为了健康、家人、朋友与喜欢 的纸片人努力"

只是,这种"努力"要比许多

健康人付出更大的代价。可这种 "努力"是有意义和价值的,所以 她要求自己"多关心身边人,多帮 助他人","友善对待他人,不骂人 不人身攻击他人"。她不能吃蛋 糕,却做给亲人吃,从而分享快 乐; 与网友有误会, 亲赴湖北和 解,因她珍惜这种友谊;直到遭遇 网络暴力,依然坚持"不骂人不人 身攻击他人"。然而,她未想到, 还是遭到他人一连串的诅咒、讥笑 和奚落。

对于一名年少的"轻度抑郁 症"患者来说,"不自残不自杀' 的承诺, 无疑需要很大的毅力、勇 气以及自信与自爱。对于健康者来 说,珍爱生命似乎是容易的,可对 雷颖琛来说,需要特别的坚忍、自 制与自爱。从其母亲披露的信息 看,她就曾几经生死。直到生命的 最后一刻,也仅仅"希望不被继续

骚扰了" 最终她选择了跳楼自杀, 既是 对自己生命的弃绝, 更是对网络暴 力的抗争。虽说这种抗争, 付出的 代价是惨痛沉重的,令人痛惜。因 为生命总是相怜相惜,每一个人都 不是孤岛。每个生命的不幸陨落, 都是对其他生命个体的击打,令每 一个活着的人警醒。

雷颖琛的母亲已将收集的网暴 证据提交给香港警方, 并打算回深 圳继续报案,"要给她讨一个公 道"。尽管网络不是法庭,公众并 不拥有依据情感与直觉对另一个人 定罪量刑的权利。但我相信, 法律 是公正的。那些罔顾生命价值、蔑 视法律尊严的施暴者, 必将受到应 有的惩罚, 摧折生命的所有罪恶理 当受到清算。

诚愿因网暴而丧生的悲剧再也 不要重演,"学会自信,爱自己' 当成为每一个人的守则, 也希望 《"魔法少女"守则》里的"不要 私信辱骂,不要上升网暴,不要打 扰别人的正常生活",成为网络人 共同恪守的规则。

医美公司隐匿收入超47亿元: 暴利后面藏着哪些猫腻

日前,"杭州一医美公司偷逃 税被罚8800多万元"登上微博热 搜。处罚事由显示,2017年1月至 2021年11月,该公司分支机构千 和医疗美容诊所为客户提供医疗美 容项目服务,利用个人银行账户收 取服务款,并隐匿收入超47.55亿 元,未计入财务账。在此期间,该 公司通过账户中隐匿收入孳生的利 息收入约为2879.68万元。该行政 处罚引发广泛热议。很多人感到困 惑, 医美行业究竟有多赚钱(8月 11日中国新闻网)?

一家美容诊所,在不到5年的 时间里,隐匿收入就超47亿元, 如果加上计入财务账的公开收入,

会是怎样的规模? 对于这么高的收 入,想必很多三甲医院也会自叹不 如。民众在唏嘘的同时,也难免感 叹——医美真是桩容易大发横财的 "好生意"

税收按实际收入核定, 隐匿巨 额收入,直接的危害是偷税。事实 上, 杭州市税务局对该公司少缴企 业所得税约1.47亿元处以百分之六 十罚款,罚款金额合计约8827.27 万元,说明这起案件正是作为偷税 来处罚的。从已知的信息看, 偷税 之外的其他可能,尚未纳入调查。

隐匿收入不仅便于偷税, 还便 于掩盖乱收费等其他现象。总账都 查不到,细查分账就无从谈起。在 此背景下, 哪怕针对个人随意巧设 收费项目甚至加倍收取费用等,都

可做到"水过无痕"。在现实中, 一个小小的美容手术, 收取几万元 费用是常事;合同欺诈、网贷合 谋、招工中介暗设陷阱等, 也司空 见惯。这些乱象与钱有关,也可能 与收入一起被"隐匿"掉了。

隐匿巨额收入, 还便于花钱摆 平。一些美容机构既不害怕罚款, 又不担心赔钱,甚至公开宣称"只 要不死人"就行。无视安全、胆大 妄为,根源在于有巨额收入作"靠 山"。当一次处罚不及一次美容手 术所获利润、一次赔付可短时间 "捞回"时,罚了再犯、赔了再赚 等花钱摆平做法,就会成为美容机 构喜欢的应对手段。美容机构财大 气粗且资金来路隐秘, 罚与赔所带 来的成本,就显得微不足道。

拍卖保证金汇入到指定账户(户 名:宁波永为拍卖有限公司,账 号: 33070122000014519, 开户 行: 宁波银行甬港支行, 保证 金以到本公司账户为准)。并凭 缴款凭证和有效证件于2022年 9月13日16:30前到本公司办理 报名登记手续。

> 六、联系方式: 咨询电话: 15336635152 联系人: 龚先生

传真: 0574-87876381 联系地址:宁波市鄞州区 中兴路760号7楼

未尽事宜详见拍卖会专场

宁波永为拍卖有限公司

白鹤街道关于办理陈婆渡安置房 结算交付手续的通知

根据安排,陈婆渡安置房(欣如雅苑、和淳雅苑)定 于2022年8月16日(周二)—8月20日(周六)集中办理 结算交付手续

一、办理时间:上午8:30-11:30;下午2:00-5:00。 二、办理地点:白鹤街道甬港南路248号(白鹤卫生 院对面)。

三、需携带的资料:产权人本人身份证原件(如需委 托,受托人携带身份证原件)、征收协议原件和银行借记 卡(存有足额结算资金)。

四、根据疫情防控工作相关要求,请安置到欣如雅 苑、和淳雅苑小区的白鹤街道王隘一村、王隘二村、贺丞 路285 弄和金钟等地块的被征收人,近期避免前往中高 风险地区。结算交付当日请全程戴好口罩,扫码出示7 天内核酸检测阴性证明及通信行程卡。

鄞州区白鹤街道拆迁办公室 2022年8月12日

华东物资城机电市场价格行情

物资名称	规格型号	品牌	价格	联系电话				
焊接机电	各种型号	厂方直销	电询	15757405648				
套丝机	各种型号	厂方直销	电询	18957878676				
导轨丝杆模组、气动元件	各种型号	厂方直销	电询	13136374721				
劳保用品包装用品	各种型号	厂方直销	电询	13566561602				
绝缘材料	各种型号	厂方直销	电询	13989300022				
橡胶管	各种型号	厂方直销	电询	13777141655				
阀门	各种型号	冠龙、沪航	电询	13805891750				
电器	各种型号	华通	电询	13884443888				
平口钳、台虎钳	各种型号	大连	电询	13967865177				
保温材料	各种型号	华美	电询	18668868676				
抛光材料	各种型号	三鑫	电询	15968998143				
汽油发电机	各种型号	凯普	电询	13606581377				
电动工具	各种型号	东成、得力	电询	13867807602				
因行情变化,以当日报价为准。产品种类繁多,欢迎垂询、交易。								

地址:宁波市鄞州区宁穿路535号 电话:87800666 2022年8月11日

受委托,本公司将于2022年9月14日上午10时在中拍平台 (http://paimai.caa123.org.cn)举行拍卖会,现将有关事项公告如下: 一、拍卖标的:

标的 序号	标的坐落(房号)	用途	层数	建筑面积 (m²)	土地面积 (m²)	起拍价 (元)	保证金 (元)
1	宁波市海曙区广济街 57号102室	住宅	1/5	47. 65	9. 53	1484000	150000
2	宁波市海曙区广济街 57号202室	住宅	2/5	33. 33	6. 67	1080000	150000
3	宁波市江北区翠柏西巷 47号5幢209室	住宅	2/7	38.08	5. 44	1005000	150000

二、标的咨询、看样:即日起至2022年9月13日止可自行看样或提前 与拍卖公司联系看样。

四、竞买人的资格要求: 竞买人须符合宁波市政府关于住房限购、

限售、限贷相关政策,否则将自行承担所产生的经济损失和法律责任。 五、保证金缴纳及竞买登记: 竞买人须于2022年9月13日16: 00前将

三、拍卖方式:有保留价的网络增价拍卖方式。

资料。